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ÒÅÌÀ 1

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè óðàâíåíèåòî x +
√

x− 1 = 7.

Çàäà÷à 2. Äàäåí å òðèúãúëíèê ABC ñúñ ñòðàíè AC = 5, BC = 4 è úãëîïîëîâÿùà CL =
10

3
(L ∈ AB). Äà ñå íàìåðè äúëæèíàòà íà ñòðàíàòà AB.

Çàäà÷à 3. Äà ñå ðåøè óðàâíåíèåòî 4x+ 1
2 − 5.2x = 3.

Çàäà÷à 4. Äàäåí å òðàïåö ABCD (AB ‖ CD, AB > CD), â êîéòî ìîæå äà ñå âïèøå îêðúæíîñò
è îêîëî êîéòî ìîæå äà ñå îïèøå îêðúæíîñò. Äà ñå íàìåðÿò äúëæèíèòå íà ñòðàíèòå
íà òðàïåöà, àêî ïåðèìåòúðúò è ëèöåòî ìó ñà ñúîòâåòíî ðàâíè íà 20 è 15.

Çàäà÷à 5. Äà ñå ðåøè íåðàâåíñòâîòî logx

(4x− 6

x− 1

)
< 1.

Çàäà÷à 6. Äà ñå íàìåðÿò íàé-ìàëêàòà ñòîéíîñò è íàé-ãîëÿìàòà ñòîéíîñò íà ôóíêöèÿòà

f(x) = sin 3x + 10 sin x.

Çàäà÷à 7. Â îêðúæíîñò å âïèñàí ÷åòèðèúãúëíèê ABCD ñúñ ñòðàíè AB = 7, CD = 1 è âçàèìíî
ïåðïåíäèêóëÿðíè äèàãîíàëè AC è BD. Äà ñå íàìåðÿò äúëæèíèòå íà ñòðàíèòå AD
è BC, òàêà ÷å ëèöåòî íà ÷åòèðèúãúëíèêà äà å âúçìîæíî íàé-ãîëÿìî.

Çàäà÷à 8. Äîïèðàòåëíèòå êúì ãðàôèêàòà íà ôóíêöèÿòà f(x) = 2x2 − 2x + 3 â òî÷êàòà A ñ
àáñöèñà 0 è â òî÷êàòà B ñ àáñöèñà 1 ñå ïðåñè÷àò â òî÷êà C. Äà ñå ïðåñìåòíå ëèöåòî
íà òðèúãúëíèêà ABC.

Çàäà÷à 9. Äàäåíà å ÷åòèðèúãúëíà ïèðàìèäà ABCDM ñ îñíîâà ABCD è âðúõ M . Îêîëíàòà
ñòåíà ABM å ïåðïåíäèêóëÿðíà íà îñíîâàòà, âñè÷êè îêîëíè ñòåíè èìàò ðàâíè ëèöà
è âñè÷êè îêîëíè ðúáîâå èìàò äúëæèíà

√
5. Äà ñå ïðåñìåòíå îáåìúò íà ïèðàìèäàòà.

Çàäà÷à 10. Èçìåæäó âñè÷êè êâàäðàòíè ôóíêöèè f(x) = ax2 + bx + c, óäîâëåòâîðÿâàùè óñëîâè-
ÿòà |f(−1)| ≤ 1 è |f(1)| ≤ 1, äà ñå íàìåðÿò òåçè, êîèòî èìàò âúçìîæíî íàé-ìàëêà
äèñêðèìèíàíòà.

Âðåìå çà ðàáîòà - 5 ÷àñà

Äðàãè êàíäèäàò-ñòóäåíòè,

• íîìåðèðàéòå âñè÷êè ñòðàíèöè íà áåëîâàòà ñè;
• ðåøåíèåòî íà âñÿêà çàäà÷à òðÿáâà äà çàïî÷âà íà íîâà ñòðàíèöà;
• ÷åðíîâàòà íå ñå ïðîâåðÿâà è íå ñå îöåíÿâà.

Èçïèòíàòà êîìèñèÿ âè ïîæåëàâà óñïåøíà ðàáîòà!


